

給 403 可愛的孩子們：

時間過得真快，一年一度的端午節，就在昨天悄悄的渡過了，雖沒有鑼鼓喧天的龍舟競賽和人聲鼎沸的民俗活動，但宅在家，有最溫馨最有媽媽(阿嬤)味道的粽子享用，就是人間最幸福的一件事了！

學期隨著端午節的結束而即將進入尾聲，這段期間雖因疫情停課，但希望大家都不停學哦！因為學期即將結束，在家自學也是要做總復習，把這次月考(如果時間許可，把這學期)的內容(包括因材網和學習吧上所學到的)再復習一遍，如果有不懂的，可以與老師連絡或在因材網或學習吧上的討論區中留言，會馬上連繫回覆！如果還有時間，可以先預習五年級的課業，因為五年級已是高年級了，課業會變多變難，利用現在和暑假預習，就可以贏在起跑點了！

相信大家都跟我一樣，萬萬想不到自 5 月 18 日上完課後，就再也沒有機會和大家共聚一堂，探討相關的課業，還記得 5 月 18 日當天大家要忙著停課，匆忙或有些驚慌的臉孔，原本大家互道二週後再見，但沒想到這樣的再見可能是一個無法預知的未來，可見疫情是無情的；但防疫視同作戰，或許現階段給大家帶來些許的不便，但為了大家的健康與社會的發展，一時的忍耐是必要的，祈願在大家的合作與互助下，能平安的渡過這一波的疫情，緊接而來的暑假也能注意安全，在下個學年度開學後，能再平安健康的回到校園來上課。祝

暑假愉快

平安健康

自然老師 敬上 110.6.15